

我县8000余名初三学子有序返校复学

4月24日上午,我县8000余名初三学子,结束漫长的寒假,返回校园开启新学期的学习生活。

上午7时许,记者在县二中看到初三学生陆续返校。在学校门口,老师和工作人员引导学生依次排队,间隔一米,有序递交健康申报证明等相关材料,并进行体温检测。

九年级学生徐思颖说:“今天回到校园,看到整齐的课桌椅,和同学们热情的脸庞,我心中更充满了无穷的期待。相信在七月的努力中,我们一定能决胜中考。”

据介绍,为进一步抓严、抓实、抓细校园管理,全力筑牢疫情防控墙,尽心织密复学安全网,提高学生在校期间自我防护意识,新学期开学的第一课将是疫情防控、爱国教育、心理疏导等方面的内容。

县二中负责人说:“今天是九年级复学的第一天,在开学之前,我们学校做了细致周密的安排和演练。首先我们对学生在校活动一日进行了非常详细的规划,从线路上到上下学时间的设计上制定了《学生一日活动常



规》;其次制定了四方案十制度,对每个教室进行了小班化教学,每个班不超过四十人;第三是每个教室加装两盏专业的紫外线消毒灯,餐厅餐桌进行了隔断,更加有效快捷的起到防控作用。我们前期多次对校园进行全方位的消杀,而且专业的保洁队伍对整栋教学楼各个细节进行了全方位的保洁,确保在开学以前学校万事俱备,只待学生归来。”(薛现涛 王颖聪)

前营乡——

天空飞来无人机 一喷三防真给力



4月25日,天气晴朗,前营乡五龙庙村、邵湾村、小连庄村、大连庄村上空有多架无人机在对当季的小麦进行喷洒农药。

当前正是春小麦抽穗扬花期,也是赤霉病和蚜虫病情灾害的高发时期,前营乡根据各行政村内地块的面积和距离村庄范围大小,分别通过人工喷洒或用无人机等方式喷洒农药,高效防控小麦赤霉病以及蚜虫病,全力做小麦的防治工作,确保今年小麦高质量、稳增收。(李妞妞)

县应急管理局——

落实全面从严治党主体责任

4月24日下午,县应急管理局在局二楼会议室召开会议,传达贯彻县委落实全面从严治党主体责任会议精神。

会议集中学习了县委书记许红兵在县委落实全面从严治党主体责任、党风廉政建设责任制、全面监督、以案促改制度化常态化领导小组联席会议上的讲话精神,结合单位实际,该局强调:一要深入学习领会县委落实全面从严治党主体责任会议精神,二要分工负责推动管党治党责任落实落细,三要强化监督、完善制度,不断开创全面从严治党新局面。

会议还对今年以来安全生产执法工作开展情况进行了通报,对下一步工作进行了安排。(韩国延)

县信访局——

开展联席办公做好信访稳定

4月24日上午,县信访局组织全县各乡镇、县重点单位信访办负责人召开信访工作业务会议,听取各乡镇、县重点单位今年以来重点信访事项办理落实情况,对全县信访联席工作进行安排部署。

今年以来,全县广大信访干部始终坚持以人民为中心,在配合做好新冠肺炎疫情防控的同时,通过及时办理群众网上投诉反映的诉求,有效维护广大群众的合法权益。

会议指出,随着当前新冠肺炎疫情形势的稳定,县人民群众来访接待中心已恢复群众来访接待,各级信访部门要加大党政领导干部接待访力度,对群众反映的问题要及时跟进解决,坚持借鉴和运用好新时代“枫桥经验”,妥善处理好各种信访事件,不断提升我县信访工作的公信力。

会议强调,要进一步增强信访工作的紧迫感和责任感,清醒认识当前的信访形势,重点解决好群众的突出信访问题、矛盾纠纷和不稳定因素,为我县建设“四强县”,迈入全国“百强”提供和谐社会环境。(肖艳超)

县委组织部等举办专题培训

实施“社会保障兜底一批”脱贫工程

为全面实施“社会保障兜底一批”脱贫工程,落实好、宣传好各项民政行业兜底扶贫政策,4月24日,县委组织部、县扶贫办、民政局联合举办县民政行业兜底扶贫政策落实专题培训班。县重点项目工作领导小组副组长王忠贤参加会议,各乡镇主管副职、民政所长、各行政村三委干部、驻村工作队员和320个村级民政协理员参加培训。

培训班上,县民政局三名业务骨干,就农村低保、特困供养、临时救助、残疾人两项补贴、事实无人抚养儿童等兜底保障政策,以及如何做好兜底保障对象排查和发挥好民政救助政策“两防一助”作用,确保应保尽保、应救尽救、应养尽养等内容进行了详细讲解。

王忠贤在开班仪式上指出,要按照县委县政府全力做好兜底保障、护航决胜脱贫攻坚的总体要求,县、乡、村三级要围绕贫困人口做“减法”、围绕兜底保障做“加法”、围绕提升能力做“乘法”、围绕正风肃纪做“除法”,确保符合条件贫困人口兜底保障不漏一户、不落一人,圆满完成脱贫攻坚兜底保障各项任务。(苗晓飞)

真扶贫 扶真贫 扶贫路上贴心人

“我们垛上村群众感谢你们一直以来对我们的帮扶,你们就是我们的亲人。”近日,观音堂林站垛上村支部书记崔建欣,将写有“真扶贫 扶真贫 扶贫路上贴心人”的锦旗送到了县住建局。

垛上村是省级贫困村,住建局灵活运用住建系统各项管理职能和专业优势,认真开展驻村帮扶及一对一帮扶工作,让各项惠民政策落实到位。出动大型挖掘机、铲车清理河道和村内的陈年垃圾,外运垃圾180多车;村内道路宽阔平整1500米,砌石墙22米、片石地坪200平方、修补河道围堰150米、修建过境河道漫水坝2座;平整路肩1000多米、新修水泥路3000余米;移植木槿花树200多棵,购买了桃树、梨树、李子树等1200余棵,建设20余亩公益果园1座,村里人居环境得到极大改善。

同时,还先后组织文艺汇演下乡活动,满足村民的精神文化需求,活跃农村文化生活。并协助成立建筑劳务公司,将一些所需技术含量较低、便于施工的市政道路修理工程交由该劳务公司承接,解决就业岗位30余个。

“帮扶人员经常来给我送一些生活必需品。我现在在劳务队工作,每天收入一百多元补贴家用,今年我光荣脱贫了!”该村贫困户屈九正对帮扶工作赞不绝口。

截至目前,垛上村累计实现194户610人脱贫,贫困发生率由原来的38.1%降至0.69%,并于2019年顺利退出贫困村序列。(朱时皓)



防疫有我 爱卫同行 城关镇掀起爱国卫生运动新高潮

4月23日,城关镇在各社区举行以“防疫有我,爱卫同行”为主题的义诊活动和环境卫生大整治行动,以实际行动参与到爱国卫生运动中,为巩固疫情防控成果贡献一份力量。

当日上午,记者在该镇北街社区河阳路党群服务中心活动现场看到,爱国卫生运动宣传展板一字摆放,志愿者走上街头为过往居民发放倡议书,并引导就診居民间隔一米进行排队,四名医生依次为居民把脉问诊、量血压,忙的不可开交。社区居民陈兰枝说:“感谢镇里组织的义诊活动,让俺不出门就把病给看了。”

与此同时,在西街、仓巷、东关等社区,党员干部、志愿者拿着扫把、铁锹、剪刀,背着喷雾器在对社区街道、门前屋后进行清扫、消毒,对绿植进行修剪,清运生活垃圾和建筑垃圾。东关社区居民郭向阳竖起了大拇指:“俺社区街道一天天净起来、美起来,这都多亏了社区这些党员干部和志愿者。”(王真真)